

Došlo i na návštěvu „Nejelegantnějšího hotelu v New Yorku. Hosté největší osobnosti Ding Dang Dong bydlí ve světově proslulém hotelu Plaza, nejatraktivnějším newyorském hotelu.“ Poznáváte? Hotel se objevil ve filmu Sám Doma 2: Ztracen v New Yorku.

Last but not least, musíme samozřejmě zmínit procházku po Central parku, 5th avenue nebo plavbu přívozem na Staten Island s výhledem na měděný dar francouzského lidu obyvatelům Spojených států, tušíte správně, sochu Svobody.

Výlet byl plný dojmů a nových zážitků. New York City je opravdu město, které nikdy nespí, a nabízí nespočet možností pro zábavu a objevování. Byl to výlet, který nám poskytl nejen nové poznatky a dobrodružství, ale také nám připomněl, jak rozmanitý svět můžeme objevovat.

Další zastávka: Toronto.

Naši žáci měli příležitost prozkoumat největší kanadské město a v rámci programu se zapojit do kulinářského kurzu na prestižní George Brown College. Celý týden byl plný chutí, nových dovedností a nezapomenutelných zážitků.

Kulinářský kurz byl jedním z vrcholů našeho pobytu v Torontu. Studenti byli rozděleni do skupin a měli možnost vyzkoušet dvě různé kuchyně: mexickou a indickou. Bylo to skvělé spojení teorie a praxe, kde se studenti učili o různých ingrediencích, technikách vaření a tradičních receptech. Nejlepší částí toho všeho bylo, že jsme mohli výsledky naší práce ochutnat, skvělé spojení učení a zábavy.

Další z výrazných okamžiků byla přednáška šéfkuchařky Tawny Brant. Tawnya je renomovanou kuchařkou zaměřující se na domorodou kuchyni alokální suroviny, která svým jídlem vypráví příběh svojí kultury. Naše setkání s ní bylo inspirativní.

Kromě kulinářského kurzu jsme měli možnost prozkoumat některé z neznámějších částí Toronta. Navštívili jsme Kensington Market, který je známý svou bohémskou atmosférou a lokálními obchody. Procházka uličkami a ochutnávky různých pokrmů byl skvělý způsob, jak se seznámit s místní kulturou. Nedaleko Kensington Market se nachází jedna z několika čínských čtvrtí, které ve městě jsou, kde jsme mohli ochutnat autentická asijská jídla a prozkoumat tradiční trhy.

Tady ale naše exkurze gastro scénou Toronta nekončí, na horní příčky našeho listu se hned po první návštěvě umístil St. Lawrence market, kde seženete ovoce, zeleninu, světovou kuchyni, makronky, kuchyňské vychytávky, čerstvě praženou kávu, ústřice, ale i třeba dárky pro celou rodinu. Hádejte, odkud je

magnetka, kterou se teď pyšní vaše lednice, nebo javorový sirup, který z vašich lívanců udělal tu nejlepší snídani.

Pro sportovní nadšence byla návštěva Hokejové síně slávy povinná zastávka, kde jsme se dozvěděli o historii a významu hokeje pro Kanadu. Ve sbírce jsme zahlédli i naši stopu ve světovém hokeji, a to dresy kladenského rodáka Jaromíra Jágra.

Cn Tower byla další zastávkou, kde jsme měli příležitost vychutnat si dechberoucí výhled na město z jednoho z nejvyšších výhledů na světě. Dohlédli jsme i na Toronto Islands, na které se přívozem plaví místní před hlukem velkoměsta pro svých pár chviliek klidu v přírodě, které jsme měli možnost navštívit pár dní před tím.

Naše exkurze vyvrcholila výletem na Niagarské vodopády, které jsou jedny z nejslavnějších na světě. Nacházejí se na hranici mezi Kanadou a Spojenými státy. Prozkoumali jsme je ze všech stran, procházkou podél promenády, ale i plavbou podél vodopádů, která se neobešla bez pláštěnky.

Celý týden v Torontu byl naplněn dobrodružstvím, učením a nezapomenutelnými okamžiky. Tato exkurze nám umožnila objevit nejen kulinářský svět, ale také bohatou kulturu a krásu Toronta. Byl to skvělý způsob, jak prohloubit naše znalosti a zároveň si užít zábavu a dobrodružství v jednom.

PS: Při přestupu v Londýně pár statečných zvládlo během čekání na let ještě rychlý okruh Piccadilly Circus, Buckinghamský palác, Big Ben, Trafalgar Square a samozřejmě jízdu metrem zpět na letiště.

Díky, že můžeme.